KBapTupa, 67 M2, 3/5 aT.

K.

1
M

KOYkHo-CaxanuHck,

CaxanuHck, yn NorpaHun4yHaga, o 59A

r KO)xHo

¢ py6. 60 000




CaoaM 3-Xx KOMHaTHYIO, YIOTHYHO, CBET/YIO KBAPTUPRY
B LIeHTpe ropoaa, C XOPOLUMM PEMOHTOM,
YKenatenbHO Ha AIUTeNbHbIM CPOK. B KBapTupe

nMeeTcs BCcs Heobxoammasa 6biToBasd TEXHMKA,
Mebenb, Nocyaa, MHTepPHeET, BuaeodmKcaLma noa
OKHaMMU, PAOOM ecTb 60/TIbHULA, Mara3uHbl, LLUKOA
M caduK, BCe B LLAroBom goCcTynHocTW. Bo gBope
eCTb OeTcKad nnouwanka, xopouwue cocegmn. 60000
+ K.




O6Lwaa nnowanb: 67 M2
DTaxkewn B gome: 5
PeMOHT: KoCMeTU4YeCKmnm
Hanunume nHtepHeTa: ga

Konmn4yecTtBo KOMHaT: 3

OTax: 3

Twn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
CocToaHMe obbekTa: Xopoluee
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